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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ               
     ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΙΘΜ.ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 6η

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΣ
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 & 67Α  του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν 
και της αριθμ. πρωτ. 326/8-1-2025 σχετικής πρόσκλησης, σας γνωστοποιούμε τις ερωτήσεις που κατατέθηκαν 
εγκαίρως και εντάχθηκαν στην ημερησία διάταξη της 1ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Δημοτικής 
Αρχής για το Α’ δίμηνο έτους 2025, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΤΡΕΠΑΣ”, την Τετάρτη 12 Μαρτίου 2025 και ώρα 20:30:

-----
1. Σε ποιο στάδιο είναι η εξέλιξη :

Α. των ενταγμένων έργων 5ος Βρεφονηπιακός Σταθμός στο Πατινάζ, ΣΙΝΕ «ΤΙΤΑΝ», 1ο Γυμνάσιο, γήπεδο  
«Σ.ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΗΣ», Άλσος Αιγάλεω, κτήμα Μερκάτη, «Γ.ΡΙΤΣΟΣ», αναζωογόνηση ιστορικού κέντρου,  
αναπλάσεις χώρων & πλατειών, ΔΑΚ, χώροι Σουλίου & Εδέσσης, πυροπροστασία σχολείων κ.λ.π.;

  Β. της αποκατάστασης των σεισμόπληκτων (7ο – 15ο Δημοτικό, 11ο Δημοτικό, 11ο Νηπιαγωγείο);
  Γ. αναπλάσεων , έργων υποδομής στην περιοχή του Ελαιώνα, την λειτουργία του ΣΜΑ & την έκδοση 
οικοδομικής άδειας του γηπέδου του Παναθηναϊκού; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Δημήτρη Μπίρμπα)

2. Σε ποιο στάδιο είναι η εξέλιξη απόκτησης των χαρακτηρισμένων από το ΔΣ χώρων οικόπεδο Σταλίκα, 
οικόπεδο δίπλα από το Δημαρχείο (Σικελιανού & Ιερά Οδός(, κτίριο Ζαμπέτα, υπόλοιπο ΤΙΤΑΝ; (ερώτημα 
από τον Δ.Σ. κ. Στέλιο Βασιλειάδη)

3. Ποιος είναι ο στρατηγικός σχεδιασμός της Διοίκησης για την επέκταση και αναβάθμιση του Πρασίνου της 
πόλης (πχ θα υπάρξει ξανά μέση βλάστηση και πράσινες μπορντούρες στις διαδρομές του Άλσους;  Θα 
αντικατασταθούν τα ξερά πεύκα που έπεσαν στο Λοιμωδών; Τι θα γίνει στις αυλές των σχολείων  και τις 
υποβαθμισμένες πλατείες και πεζοδρόμια;) (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Νικητάκη)

4. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η μελέτη σημειακών αλλαγών στο τοπικό ρυμοτομικό και το σχέδιο πόλης, τι 
περιλαμβάνει και αν έχουν συμπεριληφθεί οι πεζόδρομοι του κέντρου και όπου απαιτούν οι προβλέψεις του 
ΣΒΑΚ (σχολεία, δημοτικά κτίρια κλπ). (Ερώτηση του Δημοτικού Συμβούλου Σπύρου Ευαγγελάτου)

5. Ποια είναι η εξέλιξη των εργασιών για την αποκατάσταση των σεισμόπληκτων σχολείων (από το 2019) του 
Δήμου μας; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Καραγιάννη)

6. Με αφορμή το παρατεταμένο κλείσιμο των παιδικών χαρών στις οδούς Σουλίου και Κατσαρού για λόγους 
συντήρησης, και με βάση προηγούμενες διαβεβαιώσεις του Αντιδημάρχου τεχνικών υπηρεσιών για την καλή 
κατάσταση των παιδικών χαρών, ζητάμε ενημέρωση για τις παιδικές χαρές που χρήζουν άμεσης συντήρησης 
και επισκευών, ποιες παραμένουν κλειστές αυτή τη στιγμή και πότε προβλέπεται να ανοίξουν για το κοινό; 
Ποιος είναι ο προγραμματισμός για επιπλέον δημιουργία παιδικών χαρών και τι θα γίνει με οικόπεδα όπου 
παιδικές χαρές έχουν αποξηλωθεί, π.χ. στην οδό Περικλέους; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Ιωάννου)

7. ΑΠΟΜΕΙΩΣΗ-ΔΙΑΤΑΡΑΧΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ-ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΡΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΤΑΞΗΣ ΤΟΥ. Για πολλά χρόνια στον ΔΗΜΟ μας, παρατηρείται η απομείωση - διαταραχή του Πράσινου 
αποθέματος στον Δημόσιο χώρο, με πλήθος επεμβάσεων που μπορούν να χαρακτηρισθούν ως άστοχες και 
επιβλαβείς και διαταράσσουν το επίπεδο και την ποιότητα ζωής των συμπολιτών μας και γενικότερα την 
ανάπτυξη και εύρυθμη και ισόρροπη λειτουργία της πόλης μας. Στις πρακτικές αυτές εντάσσονται οι 
αδικαιολόγητες κοπές δέντρων. Τι προτίθεται να πράξει η Διοίκηση για αυτό;  (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. 
Κώστα Σάμιο)

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Κοινοποίηση: Πίνακας Αποδεκτών                    ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

                                      
                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ
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